

大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號五七一第卷六十式第紙新聞) Thur., November 12, 1964 (Vol. 26 No. 175 Page 1)

越共炮轟襲擊增加救災困難 南越水深火熱

水災溺斃千餘人，無家可歸十餘萬人，
南越內政仍未穩定，詹遜去函支援

(西貢十二日美聯社電)據此間美軍發言人報告：南越現正處於水深火熱的災難中，因連日暴雨滂沱，天然洪水泛濫，為災十省，死難災民繫繩，加以越共游擊隊的防空砲火的襲擊，影響施救的工作更加困難。

南越中部十省包括工農農田省及沿海平寧省等，現已成為嚴重的水災地區，計連日淹斃居民達千餘人，無家可歸者約十五萬人。美軍戰署及醫藥專家等今日已奉命分別前往災區展開緊急施救工作。

越共游擊隊昨日主力攻擊西貢以西的政府駐軍據點，擊斃政府軍廿六人，傷卅三人。

越南新聞社今日發表美總統賈遜的函件，聲明美國決定繼續在物質上及精神上支持南越，爭取人民自由和維護政府獨立。

但儘管美國給予各種軍事支援，新任總理陳文廣的地位仍在動盪不定中。

日前傳聞南越學生已要求陳氏於星期五日以前，調整內閣人事，否則將決定舉行大規模的示威遊行。而佛教領袖

對於新任總理陳文廣的態度，故目前南越的政局，仍屬荆棘滿途。

中蘇論爭改北京舉行
判後，現已同意恢復原定十二月十五日在莫斯科舉行國際共黨會議之計劃，並依賴中共共提議決定將改延至明年二月下旬。

(莫加十二日華聯社電)據此間共黨對中蘇共黨的分歧中心事項，如反史太林運動，落後國家的革命，共黨與西尼夫與中共總理周恩來連日舉行秘密談判後，現已同意恢復原定十二月十五日在莫斯科舉行國際共黨會議之計劃，並依賴中共共提議決定將改延至明年二月下旬。

在大選中佔壓倒勝利擊敗高華晏登上寶座之

詹遜副總理本人於堅尼地總理遇刺後即在總統職位的情形一樣。

詹遜總統將他的成功大半歸功於活動。

詹遜夫人是一位機智而有事業心的婦女，也是一位和藹的女主人。說得實在。

珍珠港事變以後，詹遜成爲美國會議員中一投票支持羅斯福總統接替杜魯門繼任總統，正如十八年以後，

在大選中佔壓倒勝利擊敗高華晏登上寶座之

詹遜副總理本人於堅尼地總理遇刺後即在總統職位的情形一樣。

詹遜總統將他的成功大半歸功於活動。

詹遜夫人是一位機智而有事業心的婦女，也是一位和藹的女主人。說得實在。

他愛德州農場

美大選後將縮軍費

信用會失款數千元

現時年支四九八億

東方兩組各別爭霸

獅子虎貓本週決戰

停車輔幣已少失竊

中共報刊表揚紀念 加拿大醫生白裘恩

章什誌刊物，八日首一位加拿大醫生諾

及白裘恩逝世五週年紀念，擴大宣傳

及刊印專論、資料。

白裘恩生於抗戰時期組織醫療救援

隊，隨共軍前線服務；有一次，因臨時

隨軍工作，至死後已，向中共朝野

士所景仰。

《民日報》今日特以「向白裘恩學習

其捨己爲人的服務精神」爲題，介紹白

裘恩的故事。

中共在華北建立白裘恩紀念醫院

及巴爾幹聯合國代表，一度爲聯合國大

會主席及前黎巴嫩外長，而現任員爲特

郵票。今日在中共的中國青年雜誌，上

人日報，印度甘地報刊，均登載白裘

恩的作記錄、相片，及毛澤東親著的

論文，連同發揚白裘恩的功績，

并鼓勵人民學習爲國際服務的偉大精

神。

停戰紀念日死八人

(雲凱)昨停戰紀念假，卑詩省

意外失事死亡者達八名，成了一天死亡

最高的紀錄。

星期三晚在流里原撞車，兩婦人當

場死亡，傷送入醫院。

在企士士頭警察發現兩人在彼等之

車內死亡估計有半個小時，殺二人

是美國公民。史金頓區警察認爲，若廿

四歲之何安(西人)有座位帶，則不致

死亡。於是明日一名前在車梨域被

汽車撞傷六十歲伊雲夫人傷重不治

逝世。

中共「聯國之國家可能增加。

聯大應准中共加入

一早大教授如是說

認亞洲危險國際軍事情勢日趨緊張

澳洲準備實施徵兵

同時，宣佈在今後三年內，政府擴大軍事預算，以應付隨國際軍事情勢日

趨緊張的演變。

(加巴拉七日加拿大社電)澳洲首相麥肯錫今日向國會提出報告，謂澳洲政府

將準備實施徵集兵員，派出外國服務，並將爲澳洲歷史上在和平時期徵兵的首次

政策和行動，其黨勢力膨脹的影響，與

此論大選後官員預測，國防部官員

幾乎一致，謂羅素·羅素·羅素·羅素·

七千七百萬美元，增至二十九億美元。

大圓戶準備緊急計劃及軍隊以執行之。

國防部官員表示，軍費預算將有巨

大之伸縮性，以應付美國在任何新而

堅強之動向。

在不久之將來，越南及東南亞其他

人。中明年中期，兩年徵集廿歲以上青

英刊透露中共販毒

澳洲準備實施徵兵

同時，宣佈在今後三年內，政府擴大軍事預算，以應付隨國際軍事情勢日

趨緊張的演變。

(加巴拉七日加拿大社電)澳洲首相麥肯錫今日向國會提出報告，謂澳洲政府

將準備實施徵集兵員，派出外國服務，並將爲澳洲歷史上在和平時期徵兵的首次

政策和行動，其黨勢力膨脹的影響，與

此論大選後官員預測，國防部官員

幾乎一致，謂羅素·羅素·羅素·羅素·

七千七百萬美元，增至二十九億美元。

大圓戶準備緊急計劃及軍隊以執行之。

國防部官員表示，軍費預算將有巨

大之伸縮性，以應付美國在任何新而

堅強之動向。

在不久之將來，越南及東南亞其他

人。中明年中期，兩年徵集廿歲以上青

人。中明年中期，兩年徵集廿歲以上青

人。中明年中期，兩年徵集廿歲以上青

人。中明年中期，兩年徵集廿歲以上青

人。中明年中期，兩年徵集廿歲以上青

人。中明年中期，兩年徵集廿歲以上青

人。中明年中期，兩年徵集廿歲以上青

筆記者訪中共報導大陸人民觀感 原子彈祇是紙老虎

不語小女，芝蘭哥說如何好

租爲富大利移民，不

時間以證明之，緣

錯，當白裘恩逝世五週年紀念，擴大宣傳

及刊印專論、資料。

白裘恩生於抗戰時期組織醫療救援

隊，隨共軍前線服務；有一次，因臨時

隨軍工作，至死後已，向中共朝野

士所景仰。

《民日報》今日特以「向白裘恩學習

其捨己爲人的服務精神」爲題，介紹白

裘恩的故事。

中共在華北建立白裘恩紀念醫院

及巴爾幹聯合國代表，一度爲聯合國大

會主席及前黎巴嫩外長，而現任員爲特

郵票。今日在中共的中國青年雜誌，上

人日報，印度甘地報刊，均登載白裘

恩的作記錄、相片，及毛澤東親著的

論文，連同發揚白裘恩的功績，

并鼓勵人民學習爲國際服務的偉大精

神。

停戰紀念日死八人

(雲凱)昨停戰紀念假，卑詩省

意外失事死亡者達八名，成了一天死亡

最高的紀錄。

星期三晚在流里原撞車，兩婦人當

場死亡，傷送入醫院。

在企士士頭警察發現兩人在彼等之

車內死亡估計有半個小時，殺二人

是美國公民。史金頓區警察認爲，若廿

四歲之何安(西人)有座位帶，則不致

死亡。於是明日一名前在車梨域被

汽車撞傷六十歲伊雲夫人傷重不治

逝世。

中共「聯國之國家可能增加。

聯大應准中共加入

一早大教授如是說

認亞洲危險國際軍事情勢日趨緊張